

张生明在县委交通运输局调研指导工作

本报讯(记者 石俊文)8月10日,县委书记张生明深入县委交通运输局调研指导全县交通领域重点工作,并主持召开交通运输局干部大会。县委常委、政府常务副县长王世伟,县委办、县委组织部负责人,县交通运输局中层以上干部参加会议。

张生明强调,做好全县交通工作,要对党忠诚、大局为重,交通局全体干部要讲政治、顾大局,坚定不移地、不折不扣地、迅速有力地把县委县政府的决策部署落到实处。要实干为先、主动作为,负责任、动脑筋、讲良心,讲实话、办实事、求实效,既要想干事、肯干事、敢干事,还要会干事、能干事、干成事。要突出重点,守住底线,快速推进“三个一号”旅游公路建设、108国道改造等交通项目,严格落实交通运输领域常态化疫情防控举措,抓好汛期交通安全,强化对非法经营道路客运等的查处取缔力度。要抓好班子,带好队伍,结合近期开展的“强作风、提效能、创一流”主题活动,扎实开展好作风建设,努力打造一支想干事、能干事、干成事的新时代交通干部队伍。要精诚团结、同心同向,大事讲原则,小事讲风格,遇事多沟通,干事多配合,共同把工作做好做实。要廉洁清正、遵规守纪,严格遵守中央八项规定,敬畏法律、敬畏政策、敬畏组织、敬畏群众,切实在项目审批、招投标、资金筹集等重点环节公开、透明、阳光操作,确保各项工作经得起历史和人民的检验。要对标先进、勇创一流,认真落实“负责任、动脑筋、讲良心”的工作要求,树立一流标准、追求一流品质、锤炼一流作风、创造一流业绩,不断开创我县交通运输工作新局面。

会上,王世伟就交通运输有关重点工作作了安排。

张生明调研督导尾矿库安全生产、风险隐患排查整治和汛期防汛备汛工作



图为张生明在金亿达选厂尾矿库调研督导

本报讯(记者 石俊文)8月9日,县委书记张生明深入金亿达选厂尾矿库、金升铁矿尾矿库、漳沱河(陈家堡—七里铺)管涵式便道、中解水库调研督导尾矿库安全生产风险隐患排查整治和汛期防汛备汛工作。县委常委、宣传部部长、水利局局长柳利福,县委办、应急管理局、交通局、阳明堡镇、新高乡相关负责同志参加调研。

在金亿达选厂尾矿库、金升铁矿尾矿库,张生明实地查看了尾矿库库容、坝体稳固性、排洪泄洪、值班值守、尾矿库安全监测等情况。他指出,尾矿库安全是全县安全生产工作的重中之重,要树牢底线思维,层层压实责任,全方位、无

死角排查各类风险隐患,跟踪抓好隐患整改,有效防范化解安全生产风险,确保尾矿库安全运行。要突出抓好尾矿库防汛备汛,强化尾矿库巡查检查,加强防汛值班值守,备齐充足应急救援物资,不断完善尾矿库排洪系统、在线监测系统等相关配套设施,确保尾矿库汛期万无一失。

在漳沱河(陈家堡—七里铺)管涵式便道、中解水库,张生明认真听取了相关部门负责人关于河道、水库汛限水位、当前水位、水库库容、

抗洪泄洪能力、人员值守等情况。他强调,当前防汛正值“七下八上”关键期,防汛压力异常严峻,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,压紧压实各方责任,以“时时放心不下、事事放心不下”的责任感,密切关注雨情水情、汛情险情变化,精准做好预报预警,牢牢把握防汛主动权。要强化巡查检查和应急值守,紧盯河道、水库等重点防范区域部位,全面加强风险隐患排查,对潜在各类险情做到早发现、早预防、早处置。要进一步健全完善应急预案,强化应急演练,做好防汛物资储备,科学应对极端天气,全力以赴做好防汛备汛各项工作,切实保障好人民群众生命财产安全,为全方位推动代县高质量发展提供安全保障。

全县尾矿库安全治理攻坚行动推进会暨8月份安全生产例会召开

本报讯(记者 王妍婷)8月7日下午,在收听收看省、市尾矿库安全治理攻坚行动推进会之后,我县立即召开全县尾矿库安全治理攻坚行动推进会暨8月份安全生产例会,县委副书记、县长温安娜作重要讲话,县委常委、常务副县长王世伟出席会议,政府办、纪检委、公安局、自然资源局等相关单位主要负责人,各乡镇乡镇长参加会议。



温安娜强调,安全工作事关经济社会发展,事关社会大局稳定,全县上下务必高度重视,认真对待,拿出过硬作风、务实举措,全力以赴做好尾矿库安全隐患治理工作。思想认识再提升,开展尾矿库安全隐患治理是贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和省委省政府重大决策部署的实际行动,我县尾矿库体量大、建设水平不一、部分存在安全隐患,各级各部门要站在践行两个维护的战略高度和全局高度,深刻认识尾矿库安全隐患治理的严肃性、重要性和紧迫性,不折不扣做好各项工作;问题整改再强化,要全面梳理国家矿山局调研督导、市领导调研和县自查三方面问题,全面建立问题清单、整改清单,责任清单,立行立改,要下达整改文书,聚焦沉淀池排洪系统整改、填沟造地等问题,制定工作方案,进行安全技术把关,督导组要持续跟踪督办,确保各项问题整改销号;监管责任再压实,要规范“四排一卡两栏”设置,将尾矿

库安全部门、行业、属地监管责任明确到位;主体责任再强化,制定“一库一策”、加大信息系统接入、专业人员配备和安全生产投入,落实企业主体责任;汛期防范再细化,密切关注气候变化、强化风险管控,制定应急预案,加强现场巡查,加大物资储备,确保尾矿库安全平稳度汛;治理攻坚再夯实,全面开展摸底排查,及时开展治理回头看,分类施策、一库一策,坚持总量控制、疏堵结合、从严打击,确保整治工作无遗漏;长效机制再完善,建立专家汛期全过程检查督查制度,一库一策抽查评审制度,矿山和尾矿库区域气象预警制度;组织领导再加强,迅速传达学习省、市会议精神,组建工作专班,强化与国家省市沟通对接,加强督查督导,各相关部门要统筹做好交通、矿山、防汛、学生防溺水、经营性自建房排查等领域安全工作,全方位高效率推进尾矿库安全治理,确保全县安全形势持续稳定。

会上,县应急管理局负责人通报了全县尾矿库安全治理进展情况;王世伟对全县尾矿库安全治理工作进行具体安排部署。

本报讯(记者 康涛)8月12日下午,我县召开疫情防控工作专题会,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县卫体局、公安局、教育局、交通运输局等单位和各乡镇分管疫情防控工作有关同志参加会议。

会上,县卫体局负责人通报了我县疫情防控工作情况,并对下一步工作进行了安排部署。

马亚楠要求,一要认清严峻形势,全面紧张起来。要坚决克服麻痹思想,坚决杜绝侥幸心理和松劲心态,做足应急预案,落实好第九版防控方案要求,不折不扣全面抓好疫情防控措施落实。二要抓住工作重点,全面严格起来。要做好卡口排查,严格落实第一落点排查管控,密切配合,严格落实好点对点对接,做好隔离点闭环管理;要加快落地核酸检测,优化流程,确保最短时间出结果,农村、社区要深入细致开展排查工作,建立工作台账,精准掌握底数,按要求落实管控措施;要做好重点人群、重点行业、重点场所的核酸筛查和常态化核酸检测工作,要加强景区、学校、医院等疫情防控工作。三要增强应急处置,时刻准备起来,随时待命、随时出发,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

我县召开疫情防控工作专题会

县委宣传部召开疫情防控、防汛工作会

本报讯(记者 康涛)8月9日上午,县委宣传部召开疫情防控、防汛工作会。县委常委、宣传部部长、水利局局长柳利福出席会议并讲话,县委办、政府办、宣传部、工信局、交通局、教育局、文旅局等单位和各乡镇分管疫情防控工作有关同志参加会议。

柳利福要求,各乡镇各部门要清醒认识疫情防控面临的严峻形势,加强对中高风险地区返代人员的排查管控,紧盯重点部门、重点场所等人员密集场所,严格落实测温、查码、验码等常态化防控措施。各行业主管部门、督导组要加强监督检查力度,及时解决发现的突出问题,对于不整改、不落实的,要依法严肃处置。要抓实各中小学校、幼儿园常态化疫情防控不动摇、不松懈,加强校内人员管理和出行管理,强化家校协同,指导学生做好健康监测,守护好学生健康安全。

柳利福强调,各乡镇各有关部门要加强天气、汛情的动态化监测,落实预警制度,做好预案衔接,提高科学应对能力,确保信息畅通、上下联动;要加强宣传力度,切实提高群众防洪抗灾意识,增强群众自我保护能力,确保安全度汛。